

暑期档之于各大卫视,可谓"兵家必争之地",各家早早排兵布阵为的就是能在如火如荼的竞争中占得一席之地。《中国新歌声》《我们的法则》《跨界歌王》《盖世英雄》《加油!美少女》……与天气一样火热的综艺节目的战斗开始了。这个暑期综艺档,遥控器注定会很忙,而你又准备好了吗?你只需瘫在沙发上,吃着冰西瓜,拿着遥控器,这个台按按,那个台按按,看着电视里一群明星们热火朝天地厮杀……

各大卫视综艺节目火热开战 **遥控器暑假很忙**

《我们的法则》

黄子韬过索桥要崩溃

《我们的法则》周六在安徽卫视播出,"丛林家族"的马达加斯加之旅已接近尾声,并挑战攀登世界上最大的石林,在通过架在悬崖之间的索桥时,黄子韬童年阴影复发,情绪崩溃止步不前。

在攀登马达加斯加的大馨吉石林 时,李亚鹏率先通过索桥,紧接着小沈 阳、熊黛林、吴奇隆也顺利通过,黄子韬 曾自曝7岁时走独木桥时摔了下来,从 此对高处过桥有沉重的阴影。黄子韬 上桥刚迈出一小步,看到桥下锋利的石 林和深渊,脸上表情瞬间崩溃,原地僵 住大呼,一直在发抖,"我真的不行了!" 随后,黄子韬在孙艺洲的牵引下慢慢挪 开了步子,走到中间因桥的剧烈摇晃再 次情绪不稳定。孙艺洲安慰道,"看我, 我(墨镜)反光有你的像,看我的墨镜。" 暖心的鼓励让黄子韬顺利过关。据了 解,在攀登大馨吉的前一晚,黄子韬和 孙艺洲因观念不合爆发了激烈的争吵, 甚至相互推搡。此番孙艺洲主动牵黄 子韬过桥,二人冰释前嫌。

《加油! 美少女》

羽凡即兴创作献歌学员

今晚,大型原创少女组合励志成长节目《加油!美少女》将在东方卫视上演。除了舞台表演,导师和学员们又添新挑战——每队都要在一个小时内找到30名观众参与节目录制。为了拉到观众,黄晓明、胡海泉、陈羽凡等导师带领学员分别走进了上海的大街小巷:晓明带队前往迪士尼,学做巧克力苹果"拉拢人心";海泉来到动漫展,和观众一同游戏互动;羽凡前往火锅店,"潜伏"后厨拼命游说……卖力的导师和学员能顺利完成任务吗?

节目中,为了配合演出,学员们 使用礼花枪摆出最后POSE,"发现她 们姿势还不够帅",晓明登台亲自示 范。在海泉的提议下,晓明现场挑战 无实物表演"中枪片段"。不愧是老 戏骨,为了达到逼真效果,晓明现场 "连滚带爬"。然而,就在大家沉浸在 "悲伤"的表演中时,晓明导师居然大 反转,拉起票来,意外结果让人忍俊 不禁。与此同时,羽凡现场即兴创 作,拿起吉他自弹自唱。"我和我的孩 子们很珍惜这个舞台,因为热爱,为 了更加精彩,她们流下了很多很多的 汗水。"一字一句间发自肺腑的"心 疼"和"欣慰",感染了在场所有人,让 学员感动泪目。

《盖世英雄》

大张伟受邀当"救兵"

音乐真人秀《盖世英雄》将于周 日在江苏卫视播出,凤凰传奇队长搬 来"救兵"大张伟,大张伟一开口就带 跑全场的节奏,连主持人都插不上话, 哈林无奈直呼:"别把麦克风给他!" 《盖世英雄》播出四期以来,王力宏、鸟 叔、庾澄庆战队都已斩获了至少一首 金曲,而凤凰传奇战队依然颗粒无 为了改写僵局,凤凰传奇力邀大 张伟加盟。"大张伟确实是我们的老 师,几年前合作的时候我就发现他特 别懂娱乐、特别懂观众需要什么。"玲 花很欣赏大张伟的娱乐精神,"做音乐 也好,综艺咖也好,大张伟都是一个很 会玩的人,他能让大家开心,只有他能 做到。"

大张伟欣然接受凤凰传奇的邀约,他想要在这个舞台上做出中式电音,"电子音乐在中国一直都让人觉得特别LOW(低端),总感觉是夜店的,我希望通过这个节目让年轻人知道中国电子音乐也能做到和国外一个水平,然后能做出有明显中国特色的音乐风格和曲调,还做得特别有趣。"

《跨界歌王》

姚笛来做"补位歌手"

明星跨界音乐节目《跨界歌王》周 六在北京卫视播出,姚笛作为最后一位"补位歌手"登台亮相,扎起利落丸 子头的姚笛尽显清纯可爱的少女范 儿。经过了八期激烈的比拼竞技,十 强名额仅余两席,半决赛、决赛的终极 之战即将打响。

剩下两个名额,谁最可能晋级?"曲 妖精"王子文一改往日古灵精怪的风 格,谦虚地说道:"我觉得我肯定没 戏。"小沈阳则若有所思,希望那个名额 给刘涛和巴图。众所周知,刘涛和巴图 是节目开播以来,迄今为止还没有晋 级的两位"跨界"歌手。谈到参加节 目最大的感受,刘涛和巴图曾开 玩笑地回答道:"这是挑战熬夜的 节目。"刘涛透露,每次唱到PK环 节的时候,录制就到凌晨3点左 右,嗓子都没有声音了。此外, 姚笛也加盟《跨界歌王》,谈及加 盟的原因, 她表示:"缺 啥补啥,他们

她表示: 缺 啥补啥,他们 都唱得太这 了,就缺我这 么个唱得组就 的。节目组就 把我补来了。"

《笑傲江湖》

"刘能、赵四"之子要接班

大型喜剧节目《笑傲江湖》第三季本周日将在东方卫视播出,本期节目中,郭德纲的弟子们又来了!"烧饼"朱云峰、曹鹤阳、张康等德云社弟子曾给观众留下过深刻印象,现在又来了一对德云社弟子:"鹤"字辈张鹤伦与郎鹤焱。虽然两人按辈分排在岳云鹏、"烧饼"这些师兄后面,但相声功力却让一向严厉的郭德纲都十分赞赏,令人颇为期待。

而除了郭德纲的徒弟,另一组喜剧"接班人"——"东北F4"中的"刘能"王小利、"赵四"刘小光之子王亮、刘成的出现也引起了观察员们的兴趣。在来到《笑傲江湖》之前,王亮就曾随父亲王小利登上过《欢乐喜剧人》的舞台。这次王亮带着小伙伴刘成来到《笑傲江湖》,两人表示这次是瞒着父亲偷偷跑来参赛的,"所以节目也都是我们自己排的"。王亮甚至直言:"我从小父亲就管得特别严,这辈子最叛逆的两件事,一件是17岁退学,另一件就是来《笑傲江湖》。"

看着两位颇有主见的"喜二 代",三位观察员忍不住讨论起了各 自的孩子,郭德纲"爆料"郭麒麟小 时候的梦想是当厨子,宋丹丹则表 示"我儿子小时候的梦想就是

当保安"。最后郭德纲



《星际迷航4》纳入拍片计划

《星际迷航3》9月进军内地

目前,好莱坞科幻片《星际迷航3:超越星辰》正式宣布中国内地定档9月2日上映。今年9月是《星际迷航》问世的50周年纪念月,50岁的"企业号"将第三次驶入中国银幕。据悉,该系列第四部的筹备工作已纳入计划。

在《星际迷航3》试片后,媒体及观众都给予了极高的评价,有粉丝称:"这不是父辈们熟悉的《星际迷航》,但仍是铁杆粉丝所钟爱的、原汁原味的《星际迷航》。"有记者问监制J·J·艾布拉姆斯,这个系列电影是否还会有第4部,对此他回应道:"是的,答案100%是肯定的,而且第4部将会非常令人兴奋。"《星际迷航3》由成功打造《速度与激情》系列的导演林诣彬执导,前两部的导演J·J·艾布拉姆斯担任监制,汇聚了克里斯·派恩、扎克瑞·昆图、佐伊·索尔达娜等众多明星主演。小西

《封神传奇》7月29日上映

又一部"数星星"的神话大片



日前,由李连杰、范冰冰、黄晓明、Angelababy、古天乐、文章、梁家辉等众多明星主演的3D奇幻巨制《封神传奇》发布了申公豹、雷震子等人物预告及海报。该片将于7月29日全国上映。

《封神传奇》讲述以姜子牙为首的一群能人异士讨伐纣王、妲己、申公豹的惊险之旅。从预告片来看,《封神传奇》渲染出了神话中的恢宏氛围,同时以超级英雄大片质感为基调,混搭华丽的战斗动作等元素,营造出摄人心魄的神话世界。片方表示:"要把这许多经典角色放进电影里真的很不容易,但目前出现的都是非常有戏的、可以让人看得大呼过瘾的角色,相信会让观众看到一部精彩不断的东方神话。"卓然

《天亮之前》首次合作

郭富城搏命 杨子姗搏爱情

日前,《天亮之前》在京举行首映,导演吴中天偕主演郭富城、杨子姗等亮相。该片原定6月9日上映,但6月大片云集,最终改档到7月22日,与成龙主演的《绝地逃亡》正面对抗。

该片是郭富城和杨子姗首次合作, 演绎了发生在一夜之间的爱情故事。 这也是杨子姗、吴中天夫妇婚后首部电 影作品,"夫导妻演"成为佳话。片中, 郭富城以颠覆造型饰演家道中落却嗜 赌成性的落魄赌徒,郭富城称吴中天的 表现成熟到看不出是首次执导长片,拍 戏时现场掌控能力很强。杨子姗更是 力挺老公:"一开始认识他的时候就相 信他非常有导演才能,这次拍戏不出乎 意料地很稳,很有决断力和掌控力。"吴 中天则回赞子姗现场表演非常好,很有 可塑性。你来我往的"互夸"后,小夫妻 俩笑言夫妻当面对夸好尴尬。林林

